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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 16. august 2011 kl. 18.30
Deltagere: Jesper, Conni, Thomas, Mette, Emil og Stine
Afbud: Anne og Kristina
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.

2. Valg af referent 
Stine blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 12. juli 2011
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning på opgaver
Orientering: 
· Retssag vedr. ulovligt emhætteaftræk: Sagen er anket til landsretten af andelshaver. 
· Vinduesrenovering: Projektet kører fint, dog har der været lidt problemer med varslingen. Emil tager kontakt til Alectia og påpeger behovet for bedre varsling og information.  
· Brand ifbm. afhøvling af gulv: Der opstod en mindre brand i en lejlighed på Egilsgade ifm afhøvling af gulvet. Branden medførte ingen alvorlige skader. 
· Opmaling af magnettavler i renoverede opgange: Dette er igangsat. 
· Renovering af port: Der har været møde med Alectia, som er rådgiver på sagen og de arbejder nu på et udbudsmateriale. Vi ønsker samme udseende som den renoverede port ved Gunløgsgade 65. Tre lejligheders kælderrum skal genhuses, hvilket Conni tager fat på.
Opfølgning på opgaver: 
· Vedligeholdelsesplan på hjemmesiden: Der er udarbejdet et excelark som kan lægges på hjemmesiden om forventede vedligeholdelsesopgaver. Der udarbejdes også en oversigt over arbejde som allerede er udført. (Jesper)
· Hjemmeside: Der følges op på et enkelt af linkene – Thomas og Anne. 
· Ekstra pavilloner til barnevognsparkering: Afventer tilbud. 

· Jubilæumsfest: Festudvalget er blevet udvidet og opgaverne fordelt mellem flere. Arrangementet foregår lørdag d. 3.sept. Der er hængt plakater op i samtlige opgange.
· Arkiv: Anne arkiverer i den nærmeste fremtid.
5. Opstart på Generalforsamlingen den 1. november 2011
· Udkast til vedligeholdelsesplan gennemgået og sendes til rådgivere. Grundet de store projekter som i øjeblikket er i gang (port renovering og maling af vinduer mod gadeside) overvejer bestyrelsen at udskyde den fortsatte opgangsrenovering.

· Udkast til motivation vedr. ændring af konceptet omkring arbejdsweekender. Anne har udarbejdet udkast, som blev gennemgået og en justering drøftet. Mette arbejder videre. 
· Første råudkast til regnskabet: Hovedtal blev gennemgået. Enkelte kommentarer sendes til rådgiver. Regnskabet viser et overskud på ca. 2 mio. kr. Heraf henlægges 1.2 mio kr. til vedligeholdelsesplanen, mens 800 tkr. bruges til afdrag på lån. 

· Nøgletal: Conni har arbejdet videre med nøgletal og udarbejder de sidste i den nærmeste fremtid. 
· Budget- og regnskabsmøde: Bestyrelsen mødes med revisor, advokat og administrator tirsdag d. 6. september kl. 17.45. Bestyrelsen mødes kl. 17.30. Emil bestiller mad.
6. Henvendelse omkring problemer med støj fra husdyr i nabolejlighed
Bestyrelsen tager en samtale med andelshaver om reducering af støjen ved at reducere antallet af dyr. Samtidig pointeres det, at der skal tilladelse til husdyr, og at en sådan ikke kan gives til husdyr, der er til gene for andre beboere. Andelshaver får desuden bestyrelsens svar på skrift. 
7. Arbejdsweekend den 24. og 25. september
Bestyrelsen bedes melde til Conni, hvem der kommer og ønsker til opgaver. Mette udarbejder plakat. 
8. Henvendelse vedr. luft/os fra erhvervslejemål

Bestyrelsen har besluttet, at der skal arbejdes på en ventilationsløsning, som kører gennem skorstenen. Conni arbejder videre.
9. Opfølgning på skybrud

Der arbejdes på tekniske løsninger, så vandmængden forhåbentligt mindskes ved eventuelle fremtidige skybrud.
10. Salg
Thomas og Jesper sparrer med advokat Henrik Quist om, hvorledes salgsproceduren gribes an i relation til vedtægtsændring (GF 2010) om salg af 5.sal, hvor foreningen skal medsælge 6.sal. Der er solgt én lejelejlighed og der er salg af yderligere en lejelejlighed i sigte. Tvangssalg: trappen er ved at blive opført. Administrator sættes på salget. Der har været uoverstemmelse om et elsyn, og sagen er afklaret de to elektrikere imellem.
11. Eventuelt
